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» TJlog deixvoupe 011 U0 10600eppeg petaPoArég tou 610U aegpiou mou mpaypatonolouvial oe H1aPOPETKES

Beppokpaoieg T, kat T,, eivat T, > T, clppaeva pe 10 oxrpa:
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[Na ta onpeia A kat B éxoupe aviiotoixeg:

P-V=n-RT, 06

P,-V=n-R-T,
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Awapoviag tig dUo oxeoelg Katd pédn naipvoupe: -+ =1 P>PF civa1 .>T,
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» TJlog deixvoupe 611 6U0 100XwPeG PETABOAES @Q&spieu pe dlagopetikoug dykoug V, kat V,

oUpE®va pe to oxrjua eivat V; >V, :
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["a ta onpeia A kat B éxoupe avriotoixwg:
P-V,=n-R-T
P,-V,=n-R-T
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Awapavtag T1g 6U0 oxEoe1g KATA PEAD Ttaipvoupe: % = \% Eredry P> P etvar Vi >V,
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[Mog deixvoupie ot U0 10oPapeig petaBoAég tou 610U agpilou pe dagopetkeg meoeg P, kat P,

oUpg@®va pe to oxnpa eivat P, > P,:
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[Ma ta onpeia A kat B éxoupe aviiotoixeg:
P-V,=n-R-T
P,-V,=n-R-T
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Aapwviag tig §Uo oxeoelg kata pédn naipvoupe: N Enedny 2> P etvat Vi >V,

[Tapakat® @aivoviat o1 ypaA@KEG ru@atg woPfapoug petaPoAng OUo asgpiwv TI0U

npaypatorowouvial oty ida mieon. Av ta mole v agpinv, tote oa anod g HUO MOCOTNTES

etvatl peyaAutepn;
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[Na ta onpeia A kat B éxoupe aviiotoixeg:
P-V,=n-R-T
P-V,=n,-R-T
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Aalpovtag T1g U0 ox€oelg Katd PEATN nmaipvoupe: -1
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Enedn V2 >V1 eivar M >N



